
AKO HRAŤ:
Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

Pri otáčaní valcov môžete hru rýchlo zastaviť stlačením tlačidla. S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov,
aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce. Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať
otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v
mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY
Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



SANTA PIGGER je hra s 6 valcami a 4 riadkami WAYS, ktorá obsahuje funkciu COIN COLLECT, COIN COLLECT
MULTIPLIER, SANTA'S GIFTS RESPIN, BIG ELFIN' SPIN, ELVES' TREASURE BONUS, STICKY WREATH BONUS
a BONUS MULTIPLIER.

Teoretická priemerná návratnosť hráčovi (RTP) pre túto hru je 96.09%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 100000000000 kôl hry.

Zhodné symboly s vysokou výplatou na akejkoľvek pozícii na dvoch alebo viacerých susedných valcoch, počnúc od
najľavejšieho valca, tvoria výhru WAY.
Zhodné symboly s nízkou výplatou na akejkoľvek pozícii na troch alebo viacerých susedných valcoch, počnúc od
najľavejšieho valca, tvoria výhru WAY.
Viacero zhodných symbolov na jednom valci prispieva k výhram násobne.
Platí iba najdlhšia zhodná kombinácia pre každý symbol. Súčasné výhry sa sčítavajú.
Výherné kombinácie a výplaty sa riadia podľa Výplatnej tabuľky.
Výplatná tabuľka odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s príslušnou stávkou.
Všetky stávky a výplaty sú v mene.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY
Symbol WILD sa môže objaviť na valcoch 2, 3, 4 a 5 v základnej hre a v STICKY WREATH BONUS.
Symbol WILD nahrádza všetky bežné symboly pri hodnotení výhier.

Symbol COIN sa môže objaviť na valcoch 2, 3, 4 a 5 v základnej hre a v SANTA'S GIFTS RESPIN.
Symbol COIN sa môže objaviť na všetkých valcoch v ELVES' TREASURE BONUS.
Symboly COIN majú náhodné peňažné výhry medzi 0,3x až 9x stávky.
Symbol COIN je scatter symbol.

Symbol JACKPOT sa môže objaviť na valcoch 2, 3, 4 a 5 v základnej hre a v SANTA'S GIFTS RESPIN.
Symboly JACKPOT predstavujú jednu zo 4 cien JACKPOT: MINI, MINOR, MAJOR, MEGA.
Symbol JACKPOT je scatter symbol.

Symbol COLLECT symbol sa môže objaviť na valcoch 1 a 6 v základnej hre.
Symbol COLLECT symbol je scatter symbol.

Symbol BONUS sa môže objaviť na valcoch 2, 3, 4 a 5 v základnej hre.
Symbol BONUS je scatter symbol.

Symbol BIG COIN má šírku 6 valcov, výšku 4 symboly a môže sa objaviť v BIG ELFIN' SPIN.
Symbol BIG COIN sa môže objaviť iba úplne.
Symboly BIG COIN majú náhodné peňažné výhry medzi 5x až 8x stávky.

Symbol BIG JACKPOT má šírku 6 valcov, výšku 4 symboly a môže sa objaviť iba v BIG ELFIN' SPIN.
Symbol BIG JACKPOT sa môže objaviť iba úplne.
Symbol BIG JACKPOT predstavuje jednu z 10 cien BIG JACKPOT uvedených v sekcii CIEN BIG JACKPOT.

Symbol BLANK sa môže objaviť v SANTA'S GIFTS RESPIN a ELVES' TREASURE BONUS.
Symbol BLANK je blokátor. Nezúčastňuje sa hodnotenia výhier.

JACKPOT CENY
Tabuľka JACKPOT zobrazuje hodnotu všetkých cien JACKPOT.
Ceny JACKPOT nie sú progresívne.
Ceny JACKPOT je možné vyhrať iba v základnej hre a SANTA'S GIFTS RESPIN.

JACKPOT CENY (násobky stávky)
MEGA 500x
MAJOR 100x



MINOR 25x
MINI 10x

BIG JACKPOT CENY
Tabuľka BIG JACKPOT zobrazuje hodnotu všetkých cien BIG JACKPOT.
Ceny BIG JACKPOT nie sú progresívne.
Ceny BIG JACKPOT je možné vyhrať iba v BIG ELFIN' SPIN.

BIG JACKPOT CENY (násobky stávky)
GRAND 5000x
MEGA / MEGA 1000x
MEGA 500x
MAJOR / MAJOR 200x
MAJOR 100x
MINOR / MINOR 50x
MINOR / MINI 35x
MINOR 25x
MINI / MINI 20x
MINI 10x

COIN COLLECT MULTIPLIER
COIN COLLECT MULTIPLIER pozostáva z 10 úrovní s nasledujúcimi multipliermi: 1x, 1.5x, 2x, 2.5x, 3x, 4x, 5x, 6x, 8x,
10x.
COIN COLLECT MULTIPLIER úroveň sa zvýši o 1, ak sa počas základnej hry objaví jeden COLLECT symbol bez
prítomnosti akéhokoľvek COIN alebo JACKPOT symbolu.
COIN COLLECT MULTIPLIER nemôže prekročiť hodnotu 10x.
COIN COLLECT MULTIPLIER sa resetuje na 1x po použití v COIN COLLECT alebo SANTA'S GIFTS RESPIN.

BONUS MULTIPLIER
BONUS MULTIPLIER pozostáva z 10 úrovní s nasledujúcimi multipliermi: 1x, 1.5x, 2x, 2.5x, 3x, 4x, 5x, 6x, 8x, 10x.
BONUS MULTIPLIER úroveň sa zvýši o 1 po získaní 3 BONUS symbolov počas základnej hry alebo po vyčistení stĺpca
počas ELVES' TREASURE BONUS.
BONUS MULTIPLIER nemôže prekročiť 10x.
BONUS MULTIPLIER sa resetuje na 1x po použití v ELVES' TREASURE BONUS / STICKY WREATH BONUS.

COIN COLLECT FUNKCIA
Akýkoľvek COIN alebo JACKPOT symbol a iba jeden COLLECT symbol pristávajúci v základnej hre aktivuje funkciu
COIN COLLECT.
Hodnoty všetkých pristátých symbolov COIN a JACKPOT sa spočítajú, potom sa vynásobia COIN COLLECT
MULTIPLIER a vyplatia.

SANTA'S GIFTS RESPIN
2 COLLECT symbols pristátia v základnej hre aktivujú funkciu SANTA'S GIFTS RESPIN.
Všetky symboly COIN a JACKPOT na valcoch sú uzamknuté a valce 2, 3, 4 a 5 sa opätovne roztočia.
Počas opätovného roztočenia môžu pristáť iba symboly COIN, JACKPOT a BLANK.



Po opätovnom roztočení sa hodnoty všetkých pristátých symbolov COIN a JACKPOT spočítajú, potom sa vynásobia COIN
COLLECT MULTIPLIER a vyplatia.

BIG ELFIN' SPIN
Keď žiadny COLLECT symbol nepristane: akýkoľvek symbol COIN alebo JACKPOT pristávajúci v základnej hre má šancu
aktivovať BIG ELFIN' SPIN.
BIG ELFIN' SPIN je dodatočné točenie hrané po točení základnej hry.
Stĺpce 1, 2, 3, 4, 5 a 6 sú kombinované a točia sa spolu ako jeden valec.
Iba symboly BIG COIN a BIG JACKPOT môžu pristáť v BIG ELFIN' SPIN.
BIG ELFIN' SPIN šanca na spustenie a výplata sú nezávislé od veľkosti SNOW FIGURE.

VYBERTE BONUS SPINS
4 symboly Bonus, ktoré sa objavia na valcoch v základnej hre, aktivujú výber Bonus Spins po vyplatení výhier zo základnej
hry.
Hráč si môže vybrať, či bude hrať buď STICKY WREATH BONUS alebo ELVES' TREASURE BONUS.

STICKY WREATH BONUS
Je udelených 8 zatočení.
Každý pristátý symbol WILD je uzamknutý na zvyšok STICKY WREATH BONUS.
Pri prvej príležitosti, keď symbol WILD pristane na valci 2, 3, 4 alebo 5, celkový počet zatočení STICKY WREATH
BONUS sa zvýši o +2.
Akékoľvek výhry udelené počas STICKY WREATH BONUS sú okamžite vynásobené BONUS MULTIPLIER.
BONUS MULTIPLIER sa nemôže zvýšiť počas funkcie.
STICKY WREATH BONUS sa hrajú s rovnakou konfiguráciou stávky ako kolo, ktoré aktivovalo STICKY WREATH
BONUS.

ELVES' TREASURE BONUS
Sú udelené 3 točenia.
Každý pristátý symbol Bonus zo základnej hry sa zmení na symbol COIN a zostane uzamknutý na mieste.
Odomknuté pozície sa zmenia na jednotlivé točiace sa valce.
Počas ELVES' TREASURE BONUS môže pristáť iba symbol BLANK a COIN.
Ak na valcoch pristane nový symbol COIN, zostane uzamknutý a počet točení sa resetuje na 3.
Keď sú všetky pozície na jednom stĺpci symboly COIN, stĺpec sa vymaže.
Hodnoty všetkých symbolov COIN sa spočítajú a úroveň BONUS MULTIPLIER sa zvýši o 1.
Na konci ELVES' TREASURE BONUS sa všetky výhry symbolov COIN spočítajú a vynásobia konečným BONUS
MULTIPLIER.
ELVES' TREASURE BONUS sa hrajú s rovnakou konfiguráciou stávky ako kolo, ktoré aktivovalo ELVES' TREASURE
BONUS.

KÚPIŤ SANTA'S GIFTS RESPIN
Kúpa SANTA'S GIFTS RESPIN bude stáť 50x zodpovedajúcu stávku a spustí kolo so zaručenou aktiváciou SANTA'S
GIFTS RESPIN a náhodnou úrovňou COIN COLLECT MULTIPLIER.

Náhodná úroveň COIN COLLECT MULTIPLIER je určená hrou na kolese, ktorá sa automaticky odohrá pred vstupom do
SANTA'S GIFTS RESPIN.
Koleso nepredstavuje pravdepodobnosti.

Kúpa SANTA'S GIFTS RESPIN je možná iba v základnej hre.
Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre kúpu SANTA'S GIFTS RESPIN je 96.29%.



RTP bola vypočítaná simuláciou 200000000 kôl hry.
Výplata je založená na hodnote zodpovedajúcej stávky.

Kúpa SANTA'S GIFTS RESPIN neovplyvňuje pretrvávajúci stav.

KÚPIŤ ELVES' TREASURE BONUS
Kúpa ELVES' TREASURE BONUS bude stáť 100x zodpovedajúcu stávku a spustí kolo ELVES' TREASURE BONUS na
náhodnej úrovni BONUS MULTIPLIER.

Náhodná úroveň BONUS MULTIPLIER je určená hrou Koleso, ktorá sa automaticky odohrá pred vstupom do ELVES'
TREASURE BONUS.
Koleso nepredstavuje pravdepodobnosti.
4 symboly COIN sú individuálne uzamknuté na valcoch 2, 3, 4 a 5 na náhodných pozíciách pred prvým točením.

Kúpa ELVES' TREASURE BONUS je možná iba v základnej hre.
Teoretická návratnosť pre hráča (RTP) pre kúpu ELVES' TREASURE BONUS je 96.37%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 300000000 kôl hry.
Výplata je založená na hodnote zodpovedajúcej stávky.

Kúpa ELVES' TREASURE BONUS neovplyvňuje pretrvávajúci stav.

KÚPIŤ STICKY WREATH BONUS
Kúpa STICKY WREATH BONUS bude stáť 100x zodpovedajúcu stávku a spustí kolo STICKY WREATH BONUS na
náhodnej úrovni BONUS MULTIPLIER.

Náhodná úroveň BONUS MULTIPLIER je určená hrou Koleso, ktorá sa automaticky odohrá pred vstupom do STICKY
WREATH BONUS.
Koleso nepredstavuje pravdepodobnosti.

Kúpa STICKY WREATH BONUS je možná iba v základnej hre.
Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre kúpu STICKY WREATH BONUS je 96.37%.
RTP bola vypočítaná simuláciou 200000000 kôl hry.
Výplata je založená na hodnote zodpovedajúcej stávky.

Kúpa STICKY WREATH BONUS neovplyvňuje pretrvávajúci stav.

VOLATILITA
SANTA'S GIFTS RESPIN - Volatilita: Stredná
ELVES' TREASURE BONUS - Volatilita: Stredne nízka
STICKY WREATH BONUS - Volatilita: Vysoká

PERSISTENTNÝ STAV
COIN COLLECT MULTIPLIER a BONUS MULTIPLIER sú pretrvávajúce medzi kolami naprieč všetkými úrovňami
stávok.

Pravdepodobnosť spustenia určitých herných udalostí sa môže počas hry meniť.

Ako COIN COLLECT MULTIPLIER rastú, šance na spustenie COIN COLLECT a SANTA'S GIFTS RESPIN sa znižujú.

Ako BONUS MULTIPLIER rastú, šanca na spustenie ELVES' TREASURE BONUS alebo STICKY WREATH BONUS sa
znižuje.

Ď Š Á



ĎALŠIE INFORMÁCIE
V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.

Služby AI boli použité na úpravu, generovanie alebo vylepšenie častí herného umenia a na preklad pravidiel hry.


